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ATA Nº 04/2021 DA 50ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPOÁ – IPESI 
 
Aos 27 dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte um, às 08:30 reuniram-se virtualmente os 
membros do comitê, os Srs. Flávio E. Gelamo Custódio e Francisco X. Soares Filho e as Sras.  Wilmara 
Jaqueline Pitta e Iara Hoepfner. A Diretora a Sra.Jaqueline deu início a reunião, cumprimentando a 
todos os presentes e pedindo a Sra. Iara lesse a ata da última reunião. Após lida a ata foi aprovada. 
Retomando a palavra a Diretora passou a explanar sobre o  relatório de gestão de investimentos de 
abril. Informou que o instituto obteve um retorno de R$2.157. Milhões e uma carteira de investimentos 
no valor de R$113.842 milhões. Informou que no 1º quadrimestre o instituto obteve um retorno 
acumulado de R$2.347.850,99 sendo um valor considerável, visto que em janeiro e fevereiro a 
rentabilidade foi negativa. Informou ainda que esse retorno se deve basicamente as aplicações em 
renda variável. E que agora teremos que aplicar em renda fixa, pois o instituto já está no limite permitido 
de renda variável. Informou que a carteira obteve uma meta de 0,99% e que o acumulado está em 
1,19%, sendo que estamos 3% a baixo da meta estipulada na política de investimento. Informou que 
que dos fundos de renda fixa o FI Brasil 2024 foi o que mais rendeu, 1,49% os demais não alcançaram 
1%. Dos fundos de renda variável, o FI Bolsa Americana rendeu 5,38%, Próprio Capital 4,60% e o FIA 
Multigestor 3,35%. Em seguida explanou sobre a análise de risco da carteira, das movimentações feito 
no mês e que todos os fundos estão enquadrados. Sendo que apenas o FI Multimercado e o FI 
Tecnologia BDR estão com o desenquadramento passivo. Foi informado no DAIR e justificado. Em 
seguida a diretora fez um pequeno comentário sobre o mercado financeiro no Brasil relativo ao 
desempenho de abril. Sobre as aplicações futuras a diretora informou que como estamos no limite da 
renda variável, vamos continuar a  aplicar em renda fixa, nos fundos ativos, conforme acordado 
anteriormente. Comentou que na reunião do conselho administrativo o Sr. Francisco informou que logo 
poderemos aplicar na compra do tesouro direto. Neste instante o Sr. Francisco ingressou na reunião. 
Pedindo desculpas pelo atraso. A diretora informou a ele que tinha acabado de comentar sobre o 
tesouro direto. Sr. Francisco fez um breve comentário sobre os títulos do tesouro e demonstrou quanto 
os títulos aumentaram e que logo poderemos comprar, pois os mesmos estão ficando vantajosos. 
Nisso a diretora informou ao Sr. Francisco que os ingressos das novas receitas serão alocados nos 
fundos de renda fixa ativos.  Nada mais havendo a Diretora agradeceu a todos e encerrou a reunião. 
E para constar, foi lavrada a presente Ata, que depois de lida e achada em conformidade, vai assinada 
por mim, Iara Cristine de Oliveira Hoepfner que secretariei a reunião e pela Diretora Executiva.  
   
 
 
 
 
 
            Wimara Jaqueline Madeira Pitta                                        Iara Cristine de O Hoepfner 
                     Diretora Executiva                                                             Membro do Comitê 
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